
　Ⅴ　調査結果の分析

Ⅰ　地域防災について

　　問７　市では、地震や風水害などで皆さまに危険が生じた時に避難していただく避難地

　　　や、避難場所を指定しています。　あなたは、このことをご存知ですか。(○は１つだけ)

回答数 割合

1 知っている 1,100 71.4%

2 知らない 422 27.4%

無回答 18 1.2%

合計 1,540 100.0%

[回答数　1,540]

　　　市が指定している、危険が生じた時の避難地や避難場所を「知っている」のは71.4%

　　で、「知らない」のは27.4%となっている。
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[回答数　1,520]

  回答数 　  [133]           [270]            [274]            [310]           [329]            [204]

　　　年代別にみると、避難地や避難場所を「知っている」と回答した人の割合が最も高いの

　　は、５０歳代の78.7%で、ついで４０歳代の75.9%、６０歳代の74.5%などとなっている。

　　　２０歳代の、避難地や避難場所を「知っている」と回答した人の割合が最も少なく63.2%

　　となっている。
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[回答数　1,540]

  回答数   　 [191]         [207]        [196]         [268]         [108]         [301]        [269]

　　　地域別にみると、避難地や避難場所を「知っている」と回答した人の割合が最も高いの

　　は、Ａ地区の77.5%で、ついでＣ地区の77.0%、Ｇ地区の74.7%などとなっている。

　　　Ｂ地区の、避難地や避難場所を「知っている」と回答した人の割合が最も少なく63.8%

　　となっている。
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　 　(問７で「知っている」と、回答された方[該当数1,100]におたずねします。)

 　問７-2　あなたは、災害が発生し避難することになったとき、事前に家族の方と落ち合う

　　　 避難場所を決めていますか。(○は１つだけ)

回答数 割合

1 決めている 493 44.8%

2 決めていない 604 54.9%

無回答 3 0.3%

合計 1,100 100.0%

[回答数　1,100]

　　　災害発生時に、事前に家族で落ち合う避難場所を「決めている」人は44.8%で、

　　「決めていない」人は54.9%となっている。
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[回答数　1,100]

   回答数   　 [84]           [174]            [208]            [244]           [245]          [139]

　　　年代別にみると、災害発生時に、事前に家族で落ち合う避難場所を「決めている」人

　　の割合が最も高いのは、５０歳代の52.0%で、ついで３０歳代の48.9%、２０歳代の46.4%

　　となっている。

　　　災害発生時に、事前に家族で落ち合う避難場所を「決めている」人の割合の、最も

　　少ないのは、７０歳代以上で38.8%となっている。
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[回答数　1,100]

  回答数  　  [148]          [132]        [151]         [186]         [72]         [210]        [201]

　　　地域別にみると、災害発生時に、事前に家族で落ち合う避難場所を「決めている」人の

　　割合が最も高いのは、Ｂ地区の51.5%で、ついでＥ地区の50.0%、Ｄ地区の47.3%となっ

　　ている。

　　　最も災害発生時に、事前に家族で落ち合う避難場所を「決めている」人の割合の少ない

　　のはＣ地区で38.4%となっている。
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 　問８　「大雨災害に備えて～あなたのとるべき行動～」(洪水・土砂災害ハザードマップ)

　　　を皆さまに配布いたしましたが、あなたはどこに保管されてますか。(○は１つだけ)

回答数 割合

1 壁に貼ってある 53 3.4%

2 目の届くところにおいてある 153 9.9%

3 引き出しなどにしまってある 586 38.1%

4 どこにあるかわからない 664 43.1%

5 その他( ) 49 3.2%

無回答 35 2.3%

合計 1,540 100.0%

[回答数　1,540]

　　　配布した「大雨災害に備えて～あなたのとるべき行動～」(洪水・土砂災害ハザード

　　マップ）が「どこにあるかわからない」との回答が、最も多く43.1%、ついで「引き出しな

　　どにしまってある」38.1%などとなっている。

　　　普段から見ることができる「目の届くところにおいてある」は9.9%、「壁に貼ってある」

　　は3.4%となっている。
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　 問９　自分たちのまちは自分たちで守ることを目的とする自主防災組織が、地域ごとに

　　　 あるのをご存知ですか。(○は１つだけ)

回答数 割合

1 知っている 256 16.6%

2 知らない 1,245 80.8%

無回答 39 2.5%

合計 1,540 100.0%

[回答数　1,540]

　　　地域ごとに自主防災組織があるのを「知っている」人は16.6%で、「知らない」人は

　　80.8%となっている。
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[回答数　1,520]

  回答数 　   [133]           [270]            [274]            [310]            [329]            [204]

　　　年代別にみると、自主防災組織を「知っている」人の割合が、最も多いのは４０歳代の

　　19.7%で、ついで５０歳代の19.0%、３０歳代の18.1%などとなっている。

　　　６０歳代、７０歳代はともに13.7%と「知っている」人の割合が少なかった。
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[回答数　1,540]

  回答数 　   [191]        [207]         [196]         [268]         [108]          [301]         [269]

　　　地域別にみると、自主防災組織を「知っている」人の割合が、最も多いのはＥ地区の

　　24.1%で、ついでＧ地区の19.3%、Ｂ地区の18.4%などとなっている。

　　　Ａ地区の「知っている」人の割合が、11.0%と最も低くなっている。
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　　　(問９で「知っている」と、回答された方[該当数256]におたずねします。)

　　 問９-2　自主防災組織で行っている訓練(避難訓練・消火訓練など)に参加された

　　　　　ことがありますか。(○は１つだけ)

回答数 割合

1 ある 112 43.8%

2 ない 136 53.1%

無回答 8 3.1%

合計 256 100.0%

[回答数　256]

　　　自主防災組織を知っている人の中で、避難・消火訓練に参加したことが「ある」

　　人は43.8%で、「ない」人は53.1%となっている。
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[回答数　256]

  回答数  　  [21]            [49]              [54]             [59]             [45]             [28]

　　　年代別にみると、自主防災組織を知っている人の中で、避難・消火訓練に参加した

　　ことが「ある」人の割合が最も多いのは、６０歳代で55.6%となっていて、ついで５０歳代

　　の49.2%、４０歳代の46.3%などとなっている。

　　　訓練に参加したことが「ある」人の割合の最も少ないのは７０歳代の21.4%となってい

　　て、自主防災組織を知っているが、避難・消火訓練に参加している割合は少ない。
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[回答数　256]

  回答数     [21]           [38]          [31]           [43]           [26]          [45]           [52]

　　　地域別にみると、自主防災組織を知っている人の中で、避難・消火訓練に参加し

　　たことの「ある」人の割合が、最も多いのはＡ地区71.4%、ついでＦ地区48.9%など

　　となっている。

　　　最も参加した割合が、少ないのは、Ｄ地区30.2%となっている。
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　　(問９-2で「ない」と回答された方[該当数136]におたずねします。)

　　問９-3　今後、自主防災組織で行っている訓練に、参加されるお気持ちはありますか。

　　　　　(○は１つだけ)

回答数 割合

1 ある 70 51.5%

2 ない 53 39.0%

無回答 13 9.6%

合計 136 100.0%

[回答数　136]

　　　自主防災組織でおこなっている避難・防火訓練に、参加したことのない人のうち、

　　今後参加の意欲の「ある」人の割合は、51.5%となっている。
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